

赵本山告 《企业家赵本山》侵权

索赔205万



赵本山 (资料片)

本报讯 认为自己的姓名和肖像被擅自使用,演员赵本山将图书《企业家赵本山》的出版方、销售方等告上法庭,并索赔205万元。1日庭审时,两被告均不同意原告诉求。

1日下午,赵本山本人并未到庭。其起诉书称,2009年10月,《企业家赵本山》一书的撰写及出版均没有征得他的许可与授权,却擅自在该书的封面及内页大量使用他的姓名及肖像,书中大量使用“赵本山说”的字眼,让广大读者误以为该书系其授权出版,甚至涉及私人问题也没有征得他同意。

赵本山起诉该书的出版方及销售方,要求停止出版销售、公开道歉,

并支付侵权赔偿及制止侵权的合理开支共计205万元。该书的出版方浙江人民出版社有限公司表示,使用“赵本山”时,都是用的“赵本山先生”,指向对象都是其本人,并不侵犯原告的姓名权。出版此书的目的是对赵本山推崇和尊重,从另一个视角评价赵本山先生是怎样成功的,内容无贬损评价。

书的销售方北京中关村图书大厦有限公司则称,他们销售的图书都是正规途径进货,对销售图书是否涉及侵权没有审查义务,也不应承担法律责任。此外,本诉发生后,已经停止销售该书。

链接

侵权主体网络超“平面”

近日,海淀区法院民一庭对近13年来受理的媒体侵犯人格权案件进行调研,发现1998年至2000年海淀区法院收案29件,2001年至2005年为169件,近五年则为286件。在这些人格权侵权案件中,侵权主体从以平面媒体为主,向以网络媒体为主转变。2005年前涉及平面媒体侵权案件约占60%,近五年则下降至20%。而因新兴网络媒体引发的侵犯人格权案件,在2000年前仅为17%,近五年激增到72%。(新京)

张曼玉获爱丁堡大学荣誉博士

参加毕业礼领学位

本报讯 入行28年的张曼玉,演艺成就非凡,近日英国大学排名第15的爱丁堡大学(University of Edinburgh)为她颁发荣誉博士学位,以表扬这位银幕女神多年来在演艺事业上的杰出成就。

据香港明报消息,1日,张曼玉穿上红色博士袍出席在英国爱丁堡大学举行的毕业典礼,领取她的荣誉博士学位。只见她化了淡妆,将头发全梳后,显得非常清秀。一直安坐在台上的她,轮到自己领取荣誉博士学位时,即站起身接受全场鼓掌。听见大学生以银幕女神来形容自己,张曼玉笑得非常开心,不过仍露出害羞和紧张的表情。之后她以英文发表了简单的演说。

典礼结束后,张曼玉步出礼堂与爱丁堡大学的校长等人合照。她双手紧握拳头及刚获得的证书,难掩兴奋之情。场外聚集了数十粉丝,见偶像步出礼堂即大叫恭喜。张曼玉见到他们非常惊喜,之后更在摄影师提议下跟粉丝合照。爱丁堡大学校长表示:“我们很开心可以颁授这份荣誉给这等杰出的人士,以认同他们的重要成就。他们是学生们的美好典范!”(中新)



柏芝胞弟炮轰霆锋

英皇表示将诉诸法律

本报讯 在锋芝婚变风波沸沸扬扬多时之后,张柏芝胞弟张豪龙近日站出来数落姐夫“三宗罪”,并称霆锋带按摩女回家,英皇表示,将对张豪龙的发言采取法律行动。

张柏芝弟弟张豪龙称谢霆锋有三宗罪:偷带女人,吸烟推子,张柏芝流产后竟说“干我屁事”。张豪龙亲眼见过谢霆锋打游戏机,Lucas想让爸爸抱抱,谁知霆锋嫌他烦,用手推开。更骂骂柏芝:“你叫他走开咯!”张豪龙称谢霆锋有“按摩瘾”,经常电召20岁左右的按摩女郎回家,柏芝为怕遇上尴尬场面,只得带着Lucas离开寓所四处逛。

张豪龙表示张柏芝在怀Quintus之前,曾经怀上另一胎。后因独力照顾Lucas饱受压力,最终保不住腹中胎儿,流产收场。豪龙回忆:“当时姐姐哭着打给霆锋,说自己流产,谁知霆锋不但没有安慰,更冷冷地抛下一句‘关我屁事’,当时姐姐情绪几乎崩溃。”

据悉,对于张豪龙接受香港《3周刊》采访的言论,英皇将采取法律行动。霆锋经理人霍汶希指出,张豪龙言谈牵涉诽谤,将考虑诉诸法律。

据传谢霆锋7月8日返回香港,誓从张柏芝手中夺回两子。近日霆锋向张柏芝发出离婚协议书,由于张柏芝律师突然请辞,令霆锋一方无从入手,只有快递离婚信放入柏芝阳明山庄的寓所信箱内,迫她没法拒收。

消息指出,张柏芝想法多变,令其代表律师深感无所适从,只有向她请辞。反观霆锋立场十分坚定,目前在马来西亚拍《逆战》的他,近日完成工作,下周将火速回港见儿子。(综合)

施瓦辛格婚姻亮红灯

妻子正式提出离婚



玛利亚·施莱佛正式提出离婚申请。

本报讯 北京时间7月2日,据媒体报道,前美国加州第一夫人玛利亚·施莱佛似乎已经无意挽回她和好莱坞动作巨星、前美国加州州长阿诺德·施瓦辛格长达25年的婚姻。有消息确认,玛利亚·施莱佛已经于本周五正式向法院提出离婚请求。在这二十多年的婚姻过程中,施瓦辛格夫妇共同养育了四个孩子,年纪从13岁到21岁不等。

玛利亚·施莱佛提出的离婚理由为两人意见的严重不合。不过介于之前曝光的一系列丑闻,民众似乎都知道这一看似简单的理由所包含的内容并非字面上的那么简单。根据洛杉矶高等法院收到的申请材料显示,玛利亚·施莱佛提出的离婚要求包含赡养费用以及对

他们两个仍未成年的孩子(17岁的帕特里克和13岁的克里斯多夫)的共同监护权利。就目前的消息来看,两人之前并未签订婚前协议。而如果事实真正如此,那么根据加州法律,两人的财产将在离婚后平分。

玛利亚·施莱佛还声明,自己不会向施瓦辛格支付任何的赡养费用。不过介于两人婚姻出现危机的缘由,相信阿诺德·施瓦辛格也不会向法院提出异议。玛利亚·施莱佛聘请的律师为加州顶级的离婚事务律师Laura Wasser,她在当地有多年为名人处理离婚事务的经验。而施瓦辛格同样聘请了著名的离婚律师Robert Kaufman来处理自己的离婚诉讼。(新娱)

鲁特刘瑰龄艺术藏品展出

本报讯 (记者 师文静) 2日-3日,鲁特、刘瑰龄夫妇艺术藏品于山东省文物总店展出。

本次展出的100余件作品全部是鲁特和刘瑰龄老人与全国各地书画同道、艺术家和文人雅士交往中留下的墨宝。这些名家有李可染、齐白石、王雪涛、华君武、俞致贞等,值得一提的是作品几乎涵盖了山东省和山东籍现已名震海内外的书画大家的作品。13日,鲁特、刘瑰龄藏品中的251件书画精品将于上海古象大酒店进行拍卖。

“境由心生”五人联展将举办

本报讯 “境由心生——傅立、张宜、吴磊、杨晓刚、刘仲原五人书画联展”,7月10日将在潍坊临胸博物馆展出。参展的五人有的任职于艺术院校,有的是专业画家,皆是我省具有一定知名度的青年画家。(君闻)